
☆ 連⽴⽅程式の利⽤☆ 連⽴⽅程式の利⽤

（問題を解く⼿順）（問題を解く⼿順）

①① どどのの数数量量をを⽂⽂字字をを使使っってて表表すすののかか決決めめるる。。 ※※  求求めめたたいいもものの以以外外のの数数量量をを⽂⽂字字でで表表すすここととももああるる。。

②② 数数量量のの関関係係ををみみつつけけ, , ２２つつのの⽅⽅程程式式ををつつくくるる。。

③③ 連連⽴⽴⽅⽅程程式式のの解解をを求求めめるる。。

④④ 解解がが問問題題にに適適ししてていいるるかか確確かかめめるる。。

〈例題〉〈例題〉 120120円円のの切切⼿⼿とと140140円円のの切切⼿⼿をを合合わわせせてて1010枚枚買買っったたらら, , 代代⾦⾦はは13601360円円ででああっったた。。
ここののとときき, 120, 120円円切切⼿⼿とと140140円円切切⼿⼿のの枚枚数数をを求求めめななささいい。。

step1 step1 ：：120 120 円円切切⼿⼿のの枚枚数数をを  xx  枚枚, 140, 140円円切切⼿⼿のの枚枚数数をを  yy  枚枚ととすするる。。

step2step2：：切切⼿⼿のの枚枚数数のの合合計計がが 10  10 枚枚ででああるるここととかからら, ,     xx ++ yy == 1010

                          代代⾦⾦のの合合計計がが13601360円円ででああるるここととかからら,,      120120xx ++ 140140yy == 13601360    のの２２つつのの⽅⽅程程式式ををつつくくるる。。

step3step3：：連連⽴⽴⽅⽅程程式式委委をを解解くく。。 {{xx ++ yy == 1010・・・・・・①①
120120xx ++ 140140yy == 13601360・・・・・・②② xx == 22  ,,     yy == 88

step4step4：：xx == 22  ,,   yy == 88  はは問問題題にに適適ししてていいるるののでで,  ,  

                                                                                                                                                                           120120円円切切⼿⼿２２枚枚, 140, 140円円切切⼿⼿８８枚枚
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11   120 120 円円ののりりんんごごとと 40  40 円円ののみみかかんんをを合合わわせせてて 14  14 個個買買っったたらら, , 代代⾦⾦はは 1200  1200 円円ででししたた。。
  りりんんごごをを  xx  個個, , みみかかんんをを  yy  個個買買っったたととししてて, , 次次のの問問いいにに答答ええななささいい。。

(1)(1) 個個数数のの関関係係かからら⽅⽅程程式式ををつつくくりりななささいい。。

(2)(2) 代代⾦⾦のの関関係係かからら⽅⽅程程式式ををつつくくりりななささいい。。

(3)(3) (1), (2)(1), (2)かからら連連⽴⽴⽅⽅程程式式ををつつくくりりななささいい。。

(4)(4) (3)(3)のの式式をを解解いいてて, , りりんんごごととみみかかんんのの個個数数ををそそれれぞぞれれ求求めめななささいい。。

22  ある⽔族館の⼊館料は, おとな 2 ⼈と中学⽣ 3 ⼈で 5400 円, おとな 1 ⼈と中学⽣ 4 ⼈では 4700 円に ある⽔族館の⼊館料は, おとな 2 ⼈と中学⽣ 3 ⼈で 5400 円, おとな 1 ⼈と中学⽣ 4 ⼈では 4700 円に
なります。おとな 1 ⼈, 中学⽣ 1 ⼈の⼊館料はそれぞれ何円になりますか。途中の計算を書くこと。なります。おとな 1 ⼈, 中学⽣ 1 ⼈の⼊館料はそれぞれ何円になりますか。途中の計算を書くこと。


